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PRÉSIDENCE DE M . PHILIPPE SÉGUIN
La séance est ouverte à quinze heures.
M. le président . La séance est ouverte.

H

REQUÊTES EN CONTESTATION
D'OPÉRATIONS ÉLECTORALES

M. le président. En application de l 'article L .O. 181 du
code électoral, j 'ai reçu du Conseil constitutionnel commu-
nication d ' une nouvelle liste de requêtes en contestation
d'opérations électorales.

Conformément à l ' article 3 du règlement, cette commu-
nication est affichée et sera publiée à la suite du compte
rendu intégral de la présente séance

2

RAPPEL AU RÈGLEMENT

M. le président . La parole est à M. Marin Malvy, pour
un rappel au règlement . (Erc,'arnations sur plusieurs bancs).

Je vous en prie, mes chers collègues !

M. Robert Pandraud. Déjà un rappel au règlement!
M. Martin Malvy . Monsieur Pandraud, si nous ne pou-

vons pas parler ; dites-le tout `e suite ! (.:xclamations sur plu-
sieurs bancs.)

M. le président. M . Malvy a seul la parole !!
M. Martin Malvy . Monsieur le président, mon rappel au

règlement se fonde sur l ' article 48 du règlement, qui fixe la
composition de la conférence des présidents.

Pensant que nous aurons à travailler ensernble au bon
fonctionnement de l 'Assemblée, nous avions proposé la can-
didature de M . Roer-Gérard Schwartzenbeg pour un poste
de vice- p résident . J ai compris, des échanges que j 'ai eus avec
les uns et les autres, que cette candidature était vouée à
l 'échec er que le résultat du scrutin était acquis d ' avance.
C 'est le droit le plus légitime de la majorité, à laquelle je
tiens simplement à faire remarquer que, pour la première
fois depuis le début de la V' République, le premier groupe
de l 'opposition ne disposera pas d ' une vice-présidence et ne
sera représenté à la conférence des présidents, laquelle
compte dix-neuf membres, que par son président de groupe.
Chacun jugera de cette situation . ..

M. Pierre Mazeaud. Cela n ' a rien à voir avec l ' article 48
du règlement !

M. Martin Malvy. . . . mais je riens à dire, monsieur le pré-
sident, sans passion ni excès, qu ' il ne peut y avoir deux dis-
cours : l'un traduisant le souhait ur,ar,ir,)' d ' un meilleur
fonctionnement de notre assemblée, 1 ' .tt,t, menant à des
décisions de ce type .

Cela étant, la candidature de M. Schwartzenberg est reti-
rée .

M. Jean-Yves Le Déaut . La décision prise va à l 'encontre
de ce que vous avez dit, monsieur le président !

M. le président . Mes chers collègues, je prends acte du
rappel au règlement de M . Malvy. Je rappelle qu ' hier les pré-
sidents des quatre groupes, réunis sous la présidence de leur
doyen, étaient parvenus, en application de l 'article 10 du
règlement, à un accord sur une liste de candidats pour toutes
les catégories de fonctions exercées au bureau de notre assem-
blée.

Eu égard à la multiplicité et à la diversité des contraintes
et des critères à prendre en considération pour arrêter la
composition dudit bureau, je conçois que celle-ci ait pu
apparaître imparfaite . Je sais d ' autant plus gré à M . le pré-
sident du groupe socialiste d ' avoir tenu à ce qu ' il ne soit pas
dérogé pour autant à une tradition de notre assemblée
consistant en une simple ratification des candidatures au
brrr°au . Je l'en remercie au nom de notre assemblée.

NOMINATION DES VICE-PRÉSIDENTS, DES
QUESTEURS ET DES SECRÉTAIRES DE
L'ASSEMBLÉE NATIONALE

Gilles de Robien,
Pierre Mazeaud,
Le c Bouvard,
Nicole Catala,
Pierre-André Wiltzer,
Jacques Brunhes.
Jacques Godfrain,
Ladislas Poniatowski,
Bernard Derosier.
René André,
Jean Besson,
Thierry Cousiner,
Léonce Deprez,
Hubert Falco,
Jean de Gaulle,
Philippe Legras,
Arnaud Lepercq,
Michel Meylan,
Monique Papon.
Jean Proriol,
Roger-Gérard Schwartzenberg.

M. le président . L 'ordre du jour appelle la nomination
des six vice-présidents, des trois questeurs et des douze secré-
taires de l 'Assemblée nationale

Pour ces diverses fonctions, les présidents des groupes ont
établi une liste de candidas qui a été affichée.

Je n 'ai reçu aucune autre candidature.
En conséquence, je proclame, dans l ' ordre de leur présen-

tation :
Vice-présidents : MM.

Mme
MM.

Mme
MM.

MM.Questeurs :

MM.Secrétaires :
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INSTALLATION DU BUREAU

M . le président. Je constate que le bureau de l ' Assemblée
nationale est constitué.

Sa composition sera notifiée à M . le Président de la Répu-
blique, à M . le Premier ministre, à M . le président du Sénat
et publiée au Journal of%icieL

j S n

COMMUNICATION DE M. LE PRÉSIDENT

M. le président. J'informe MM. !es questeurs et MM . les
présidents des groupes que je les réunirai à l ' issue de la
séance, dans les salons de la présidence, pour procéder à la
division de la salle des séances.

Par ailleurs, la conférence des présidents se réunira
demain, jeudi 8 av ril, à douze heures trente, également dans
les salons de la présidence.

Je rappelle vue les candidatures aux six commissions per-
manentes doivent étre déposées ce soir avant dix-huit heures
et que les commissions se réuniront, demain, jeudi 8 av il, à
neuf heures trente, pour l ' élection de leur bureau.

Les candidatures à la commission spéciale chargée de véri-
fier et d ' apurer les comptes de l ' Assemblée devront égale-
ment être déposées demain, jeudi 8 avril, avant douze heures.
La commission se réunira le même jour à l ' issue de la séance
publique pour l 'élection de son bureau.

J ' ai reçu de M . le Premier ministre une lettre m ' infor-
mant qu 'en application de l ' article 49, alinéa premier, de la
Constitution, il engagerait devant l 'Assemblée nationale la
responsabilité du Gouvernement sur une déclaration de
politique générale.

M. Robert Pandraud . Très bien !
M . le président. Cette déclaration aura lieu demain,

jeudi, à quinze heures .

Li6

DÉPÔT D'UN PROJET DE LOI

M . le président. J ' ai reçu, le 7 avril 1993, de M . le Pre-
mier ministre, un projet de loi portant code de la communi-
cation (partie législative).

Le projet de loi n" 3 est renvoyé à la commission des
affaires culturelles, familiales et sociales, sous réserve de
constitution d ' une commission spéciale dans les délais pré-
vus par les articles 30 et 31 du règlement.

	 3

DÉPÔT DE PROPOSITIONS
DE LOI CONSTITUTIONNELLE

M. le président. J 'ai reçu, le 7 avril 1993, de M . Pierre
Mazeaud, une proposition de loi constitutionnelle portant
révision de l ' article 55 de la Constitution et tendant à limiter
la primauté des traités internationaux sur les lois .

La proposition de loi constitutionnelle n` 4 est renvoyée à
la commission des lois constitutionnelles, de la législation et
de l ' administration générale de la République, sous réserve
de constitution d ' une commission spéciale dans les délais
prévus par les articles 30 et 31 du règlement.

J 'ai reçu, le 7 avril 1993, de MM . Pierre Mazeaud er
R bers Pandraud, une proposition de loi constitutionnelle
tendant à interdire toute modificas on d ' un mode de scrutin
à moins d 'un an de la date d ' une élection générale.

La proposition de la loi constitutionnelle n" 5 est ren-
voyée à la commission des lois constitutionnelles, de la légis-
letion et de l ' administration générale de la République, sous
réserve de constitution d ' une commission spéciale dans les
délais prévus par les articles 30 et .31 du règlement.

! 'ai reçu, le 7 avril 1993, de Mme Louise Moreau, une
proposition de loi constitutionnelle tendant à compléter
l ' article 47 de la Constitution afin de renforcer les liens entre
!e Parlement et la Cour des comptes.

La proposition de loi constitutionnelle n" 6 est renvoyée à
la commission des lois constitutionnelles, de la législation et
de l ' administration générale de la République, sous réserve
de constitution d ' une commission spéciale dans les délais
prévus par les articles 30 et 31 du règlement.

ORDRE DU JOUR

M. le président . Jeudi 8 avril 1993, à quinze heures,
séance publique :

Nomination de la commission spéciale chargée de vérifier
et d ' apurer les comptes de l ' Assemblée ;

Fixation de l 'ordre du jour ;
Déclaration de politique générale du Gouvernement,

débat et vote sur cette déclaration, en application de
l 'article 49, alinéa premier, de la Constitution.

La séance est levée.
(La séance est levée à quinze heures dix.)

Le Directeur du service du compte rendu sténographique

de l'Assemblée nationale,
JEAN PINCHOT

BUREAU DE L'ASSEMBLÉE NATIONALE

Dans ses séances des 2 et 7 avril 1993, l 'Assemblée nationale a
nommé :

Président : M . Philippe Séguin.
Vice-présidents : MM . Gilles de Robien, Pierre Mazeaud, Loïe

Bouvard, Mme Nicole Catala . MM . Pierre-André Wiltzer, Jacques
Brunhes.

Questeurs : MM . Jacques Godfrain, Ladislas Poniatowski, Ber-
nard Derosier.

Secrétaires : MM . René André, Jean Besson, Thierry Corniliet,
Léonce Deprez, Hubert Falco, Jean de Gaulle, Philippe Legras,
Arnaud Lepercq, Michel Meylan, Mme Monique Papon, MM . Jean
Proriol, Roger-Gérard Schwartzerberg .
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REQUÊTES EN CONTESTATION D'OPÉRATIONS ÉLECTORALES

Communications du Conseil constitutionnel, en application de l'article L .O . 181 du code électoral

CIRCONSCRIPTIONS NCM DU DÉPUTE
dont l'élection est contestée 1 TOUR DE SCRUTIN 1

	

NOM DU REOUÉnANT
1

Métropole

Alpes-Maritimes (2') 	 M . Christian Estrosi.
Alpes-Maritimes (7°)	 M . Pierre Merli.

Alpes-Maritimes (7') 	
Bouchas-du-Rhône (5°)	
Eure (4•)	
Loire-Atlantique (7°)	
Meuse (1")	
Moselle (3')	 ..
Nord )22.1	
Nord (22.)	
Nord (22. )	
Nord (221	
Nord (22•)	 M. Christian Bataille.

1 Nord (22')	M. Christian Bataille.
Nord (22.)	 M . Christian, Bataille.
No rd (22•)	 1 M . Christian Bataille.
Nord (22•)	 M . Christian Bataille.
Nord 122•)	M. Christian Bataille.
Nord (22°)	 1 M . Christian data ils.
Nord (22 .)	 I M . Christian Bataille.

`Pas-de-Calais (10°) 	 M . Serge Janquin.
Pas-de-Calais (14•)	 M . Jean. titbaniak.
Pyrénées-Orientales (1") 	 M . Claude Barate.
Rhùne (8•)	 M. Alain Mayoud.
Val-de-Marne (7°)	 M . Roland Nungesser.
Val-d'Oise (4.)	 ~ M . Francis Delattre.
Yvelines ('it•1	 I M Jean-Michel Fourgous.

MODIFICATIONS À LA COMPOSITION DES GROUPES
(.Journal officiel, Lois et Décrets, du E avril 1993)

GROUPE DE L'UNION POUR LA DÉMOCRATIE FRANÇAISE
ET DU CENTRE

(211 membres au lieu de 213)

Supprimer les noms de MM . P_tymond Barre e' André Trigano.

Apparentés aux rennes de Partit-le 19 du règlement
(4 membres au lieu de 2)

Ajouter les noms de NïM . Raymond Barre et André Trigano.

GROUPE DU RASSEMBLEMENT POUR LA RÉPUBLIQUE
Apparentés aux ternies de l 'article 19 du règle ment)

(13 membres au lieu de 12)

Ajouter le nom de M . Lucien Brenot.

LISTE DES DÉPUTÉS N'APPARTENANT À AUCUN GROUPE
(24 au lieu de 75)

Supprimer le nom de M . Lucien Brenot.

COMPOSITION DES COMMISSIONS PERMANENTES

COMMISSION DES AFFAIRES CULTURELLES,
FAMILIALES ET SOCIALES

M. Accoyer Bernard . Mme Aillaud Thérèse . MM. Anciaux Jean-
Paul, André Jean-Marie, Angor André, Annette Gilbert, Audinot
Gautier. Mme Bachelot Roselyne . MM. Bahu jean-Claude, Barbier

2°

	

M . Joseph Figueras.
2•

	

MM . Charles-Louis Crepin et Robert Cre-
pin.

2°

	

M . Robert Crepin.
2•

	

M . Bonald Perdomo.
2•

	

M . Alain Marois.
2•

	

M . Philippe Levenne .

	

Î
1"

	

M . Jean-i .ouis Bourgeois.
2•

	

M . Gérard Muller.
M . Joél Gerard
M . Bernard Bauduin.

2°

	

Mme Monique Delsarte.
M . Gilbert Delsarte.

2'

	

M . Joachim Denoyelle.
2'

	

Mme Julienne Notebaert.
M . Albert Notebaert.

2'

	

Mme Marie-Antoinette Oenoyede.
2•

	

Mme Michelle Richet.
2•

	

M . Jacques Lcuvion.
2°

	

Mme Made-José Louvion.
2•

	

M . Christian Petelot.
2°

	

M . Bernard Delbret,f
2°

	

M . Simon Papajak.
2•

	

M . Jean-Paul A!duy.
1 «	M . Marc Jedliczka.
2°

	

M . Jacques Reurtault.
2•

	

M . François Gayet.
2'

	

Mme Janine Cayet.

Gilbert, Bardet Jean, Barrolone Claude, Bateux Jean-Claude, Ray-
fou François, Beauchaud Jean-Claude, Beaumont Jean-Louis,
Bédie- Pierre, Bernard Jean-Loi is, Berson Michel . rie Boishtre Jean.
Mme Bouquillon Emmanuelle . MM . Bourg-Broc Bruno, Bousquet
Jean . Mme Bourin Christine . MM. Braouezec Patrick, Brenot
Lucien, de Broissia Louis, Brossard Jacques, Calvel Jean-Pierre,
Carde Pierre, Castagnéra Gérard, Cathala Laurent, Cavaillé Jean-
Charles, Cave Jean-Pierre, Chaban-Delmas Jacques, Chamard
Jean-Yves, Charles Bernard, Chartoire Jean-Marc, Cher-pion
Gérard, Chossy Jean-François . Mme Codaccioni Colette.
MM. Colombier Georges, Cornu Gérard, Cornur-Gentille Fran-
çois, Couansu René. Mme Coud :rc Anne-Marie . MM. Coulon
Bernard, Cousin Alain . MM. d 'Attilio Henri, Danilet Alain.
Mme David Martine. MM. Davoine Bernard, Debré Bernard, Del-
vaux Jean-Jacques, Demassieux Claude, Derosier Bernard, Deva-
quet Alain, Dewees Emmanuel, Douste-Blazy Philippe, Dray
Julien, Dru Guy, Dubernard Jean-Michel, Duboc Eric, Durieux
Jean-Paul, Dure André, Etienne Jean-Claude, Falala jean, Falco
Hubert, Fanget Michel, Ferry Alain, Foucher Jean-Pierre, Franco
Gascon, Fraysse Marc, Fuchs Jean-Paul, Gara Kantilo, Gayssot
Jean-Claude, Geoffroy Aloys, C _aux Jean-Marie, Gheerbraut
Charles, Ghyael Michel . Mme Gournay Marie-Fanny. MM . Gri-
gnon Gérard, Haby Jean-Yves, Hart Joël, Hellier Pierre . Mmes
Isaac-Sibille Bernadette, Jacquaint Muguette . M. Jacquat Denis.
Mme Jambu Janine. MM. Jeffray Gérard, Kerr Christian, Lafleur
Jacques, Lalanne Henri, Lamant jean-Claude, Landrain Edouard.
MM. Langenieux-Villard Philippe, Lapp Harry, Lazaro Thierry,
Leccia Bernard, Legras Philippe, Leroy Bernard, Lcaucur André,
Loos François, Malhuret Claude, Mandore Daniel, Marchais
Georges, Marchand Yves, Mattei Jean-François . Mme Moirin
Odile . MM. Muselier Renaud, Nénou-Pwataho Maurice.
Mme Nicolas Catherine . MM. Pelchat Michel, Péricard Michel,
Perrut Francisque, Petit Pierre . Mme Piat Yann . MM. Pihouée
André-Maurice, Poignant Serge, Préel jean-Luc, Quillet Pierre,

M . Pierre Merli.
M . Renaud Muselier.
M. Bernard Leroy.
M . Olivier Guichard.
M. Gérad Longuet.
M . Jean-Louis Masson.
M . Christian Bataille.
M. Christian Bataille.
M. Christian Bataille.
M . Christian Bataille .
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Reitzer Jean-Luc, Rochebloine François . Mme Roig Marie-josée.
MM. Roques Serge, Rossinot André . Mme Rousseau Monique.
MM. Salles Rudy, Saumade Gérard, Schreiner Bernard, Séguin
Philippe, Serrou Bernard, °.icre Henri, Tapie Berneed, Thonias-
Richard Franck, Ueberschlag Jean, Urbaniak Jean, Vanneste Chris
tian . Mme de Veyrinas Françoise, MM . de Villiers Philippe, Vui-
bert Michel.

COMMISSION DES AFFAIRES ÉTRANGÈRES

MM. André René Arnaud Henri-Jean, Bachelet Pierre, Barate
Claude, Bariani Didier, Barre Raymond, Bassot Hubert, Blanc
Jacques, Blum Roland, Bocquet Alain, Bosson Bernard, Chabot
René, Charles Serge, Chavanes Georges, Colombani Louis, Deca-
gny Jean-Claude, Dclmar Pierre, Démange jean-Marie, Deniau
Xavier, Diméglio Willy, Ehrmann Charles, Ferrand Jean-Michel,
Garmendia Pierre, Cascher Pierre, Giscard d ' Estaing Valéry, Gorse
Georges, Guichard Olivier, Guillaume François, Habig Michel,
Hage Georges, Harcourt François d ' , Imbert Amédée, jean-Ban-
ciste Henry, Joly Anroine, Julia Didier, Kaspereit Gabriel, Kiffer
Jean, Labarrère André, Labaune Patrick, Laffineur Marc, Lang Jack,
Le Déaur jean-Yves, Lefort jean-Claude, Lequiller Pierre, Lipkow-
ski jean de, Marcus Claude-Gérard . Mathot Philippe, l'vfayoud
Alain, Mesmin Georges, Mignon Jean-Claude, Millon Charles,
Montesquiou Aymeri de, Mme Moreau Louise, MM . Myard
Jacques, Nungesser Roland, Paillé Dominique, Pandraud Robert,
Peyrefitte Alain, Pinte Etienne, Pringalle Claude, Raimond jean-
Bernard, Reymann Marc, Rousset-Rouaed Yves . Mme Royal Ségo-
lène. MM. Sarre Georges, Schwarzenberg Rogee-Gérard, Seitlin-
ger jean, Taistinger Franrz. Mme Taubira-Delannon Christiane.
MM. T errot Michel, Warhouver Aloyse.

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

ET DES FORCES ARMÉES

MM. Arata Daniel, Asphe jean-Claude, Baumel Jacques, Berthol
André, Bonnet Yves, Boucheron jean-Michel, Bouvard Loïc,
Boyan Jacques, Braine Jean-Pierre, Branger jean-Guy, Briand Phi-
lippe, Briane jean, Carré Antoine, Cartaud Michel, Cazalet Robert,
Chirac Jacques, Chollet Paul, Cclin Daniel, Cornillet Thierry,
Cousin Bertrand, Co"a Charles, Cozan Jean-Yves, Darrasen Oli-
vier, Deniau jean-François, Diebold jean, Dupiler Dominique,
Emmanuelli Henri, Fabius Laurent, Favre Pierre, Galy-Dejean
René, Garrigue Daniel, Gastines Henri de, Godard Michel, God-
frain Jacques, Gougy Jean, Grandpierre Michel . Hermier Guy,
Huguenard Robert, Lellouche Pierre, Léonard jean-Louis, Léotard
François, Longuet Gérard, Marsaudon jean, Martin-Lalande
Patrice, Masse Marius, Mellick Jacques, Mercieca Paul, Merli
Pierre, Mestre Philippe, Meyer Gilbert, Miossec Charles, Moyne-
Bressand Alain, Noir Michel, Paecht Arthur, Pascallon Pierre, Pin-
rat Xavier, Pons Bernard, Poujade Robert, Roatta jean, Roux Jean-
Marie, Teissier Guy, Voisin Michel, Weber Jean-Jacques, Wilnxr
Pierre-André.

COMMISSION DES FINANCES,

DE L'ÉCONOMIE GÉNÉRALE ET DU PLAN

MM. Auberger Philippe, Aubert François d, Ayrault Jean-Marc,
Balkany Patrick, Balligand Jean-Pierre, Barrot Jacques, Baudis
Dominique, Baur Charles, Bérégovoy Pierre, Bergelin Christian,
Bonrepaux Augustin, Brard jean-Pierre, Buisson du Courson
Charles-Amédée de, Carayon Bernard, Chevènement Jean-Pierre,
Dassault Olivier, Daubresse Marc-Philippe, Dehaine Arthur, Dela-
lande jean-Pierre . Deniaud Yves, Descamps Jean-Jacques, Deved-
jian Patrick, Dousset Maurice, Dugoin ravier, Féron sacques,
Flosse Gaston, Fourgous jean-Michel, Fréville Yves, Froment Ber-
nard de, Gantier Gilbert, Garrec René, Garignol Claude, Gaulle
Jean de, Girard Claude, Griotteray Alain, Hannoun Michel,
Mme Hubert Elisabeth, MM . Inchauspé Michel, Jacquemin
Michel, Jegou jean-Jacques, Josselin Charles, Lamontagne Ray-
mond, Ligot Maurice, Mancel Jean-François, Marcellin Rayinond,
Merville Denis, Mexandeau Louis, Mme Panafieu Françoise de,
MM . F'eretti Jean-Jacques de, Pierna Louis. Poniatowski Ladislas,
Proriol jean, Raoult Eric, Rispat Yves, Robien Gilles de, Rocca
Serrra jean-Paul de, Roder Main, Rossi André, Rossi José, Royer

Jean, Rufenacht Antoine, Saugey Bernard, Soisson Jean-Pierre,
Tardito jean, Thomas jean-Pierre, Trérnège Gérard, Tt'r i na, -Ri-
cet, Vasseur Philippe . Vivien Robert-André- Zeller Ad

	

-

COMMISSION DES LOIS CONSTITUTIONNELLES,
DE 1 LÉGISLATION ET DE L' ADMINISTRATION GÉNÉRALE

DE LA RÉPUBLIQUE

MM. Albertini Pierre, Alphandéry Edmond, Mmc Ameline
Nicole, MM . Aube rtt Emmanuel, Aubert Raymond-Max, Baroin
François, Bastiani jean-Pierre, Bertrand Léon, Béteille Raoul,
Bignon Jérôme, Bonr .ecarrère Philippe, Mme Bonvoisin Jeanine,
MM. Borloo jean-Louis, Brunhes Jacques, Aussercau Dominique,
Mme Catala Nicole, MM . Cazin d ' Honincthun Arnaud, Charette
Hervé de, Chénière Ernest, Clément Pascal, Coq Henri, Darsières
Camille, Debré jean-Louis, Delat,re Francis, Dell'Agnola Richard,
Demuynck Christian, Didier Serge, Dupuy Christian, Durand
Georges, Esrrosi Christian, Fanron André, Floch Jacques, Gérin
André, Gest Alain, Glavany Jean, Guillet Jean-Jacques, Houillon
Philippe, Houssin Pierre-Rémy, Hunault Miche!, Hyest jean-
Jacques, Jalton Frédéric, Juventin Jean, Lamassoure Main, Larrat
Gérard, Le Nay Jacques, Léonard Gérard, Limouzy Jacques, Made-
lin Alain, Marsaud Main . Mathus Didier, Mazeaud Pierre, Méhai-
gnerie Pierre, Michel Jean-Pierre, Migaud Didier, Moutoussamy
Ernest, Pasquini Pierre, Pélissard Jaques, Philibert jean-Pierre,
Picotin Daniel, Pierre-Bloch jean-Pierre, Pont Jean-Pierre, Porcher
Marcel, Roques Marcel, Rosselot Jean, Roux Xavier de, Mme Sau-
vaigo Suzanne, MM . Suguenot Main, Tenaill tn Paul-Louis, Thien
Ah Koon André, Tiberi jean, Tron Georges, Vergès Paul, Vira-
poullé Jean-Paul.

COMMISSION DE LA PRODUCTION

E - DES ÉCHANGES

MM. Abelin Jean-Pierre, Abrioux Jean-Claude, Asersi François,
Auchedé Rémy, Auclair jean, Bascou André, Bataille Christian,
Baumel Gilbert, Beaumont René, Bégault jean, Béguin Didier,
Besson jean, Biessy Gilbert, Bireau Jean-Claude, Birraux Claude,
Blondeau Michel, Boche Gérard, Bois jean-Claude, Mme Boisseau
Marie-Thérèse, MM. Bonnot Yvon, Borotra Franck, Bourgasser
Alphonse, Bouvard Michel, Briat Jacques, Cabal Christian, Calvet
François, Carneiro Grégoire, Carpentier René, Cha :ié Jean-Paul,
Charroppin Jean, Cognac Jean-Pierre, Colliard Daniel, Couderc
Raymond, Coussain Yves, Couve Jean-Michel, Couveinhes René.
Daniel Christian, Deblock Gabriel, Defontaine jean-Pierre,
Degauchy Lucien, Delmas Jean-Jacques, Deprez i éonce, Desanlis
Jean, Decrot Michel, Dhinnin Claude, Doligé Eric, Dominati
Laurent, Dubourg Philippe, Ducout Pierre, Fauchoit Régis, Faure
Jacques-Michel, Ferrari Gratien, Ferre Charles, Forissier Nicolas,
Gaillard Claude, Galley Robert, Garnier Etienne, Geney Jean,
Gengenwin Germain . Goasduff jean-Louis, Gonnot François-
Michel, Gourmelen Christian, Gravier jean, Gremetz Maxime,
Grimault Hubert, Grosdidier François . Guédon Louis, Guellec
Ambroise, Gtiichon Lucien, Mme Guilhem Evelyne, MM . Guyard
Jacques, Hamel Géraid, Hériaud Pierre, Hoguet Patrick,
Mme Hostalier Françoise, MM . Idiarc Jean-Louis, Jacob Yvon, Jan-
quin Serge, Kerguéris Aimé, taifa Joseph, Kucheida Jean-Pierre,
Lang Pierre, Lauga Louis, Le Fur Marc, Lemoine jean-Claude,
Lenoir jean-Claude, Lepeltier Serge, Le Pensec Louis, Lepercq
Arnaud, Lestas Roget, Lcveao Edouard, Le Vern Alain, Lux Arsène,
Madalle Main, Malvy Martin, Mariani Thierry, Mariton Hervé,
Marleix Alain, Merlin Philippe, Mme Martinez Henrierte,
MM. Masdeu-Arus Jacques, rs :asson Jean-Louis, Meylan Michel,
Micaux Pierre, Morisset jean-Marie, Mothron Georges, Muller
Alfred, Muret Bernard, Mme Neierrz Véronique, MM . Nesme
Jean-Marc, Nicolin Yves, Novelli Hervé, 011ier Patrick,
Mme Papon Monique, MM . Pensec Daniel, Périssol Pierre-André,
Poyart Alain, Quilès Paul, Revet Charles, Richard Georges, Riche-
mont Henri de, Rigaud Jean, Mme Rignault Simone, MM . Rinaldi
Pierre, Roussel François, Roustan Max, Saint-Ellier Francis, Saint-
Sernin Frédéric de, Santini André, Sarlot Joël, Sauvadet François,
Soulage Daniel, Thomas jean-Claude, Trassy-Paillogues Alfred,
Trigano André, Vachet Léon, Valleix Jean, Van Haecke Yves,
Vannson François, Vernier Jacques, Vignoble Gérard, Vissac
Claude, Voisin Gérard, Vuillaume Roland, Zuccarelli Emile .
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